

Buna desfășurare a procesului didactic, științific, sportiv nu este posibilă fără dezvoltarea unei baze tehnico-materiale avansate, ce corespunde cerințelor actuale de studii, cercetare și inovare. Rețeaua de edificii de studii și sportive a USEFS cuprinde două blocuri de studii, complexul sportiv situat pe strada Alexandru cel Bun 69, complexul sportiv USEFS, ce include șase săli de sport, bazinul de înot, toate fiind dotate conform cerințelor actuale. Datorită creării condițiilor performante pentru studii, cercetare, antrenament, competiții, se obțin rezultate înalte la nivel național și internațional.

Obiective strategice privind dezvoltarea instituțională și cea a infrastructurii

Obiectivul general de activitate a Departamentului Logistică este:

Asigurarea unui mediu de lucru și de studii eficient prin procurarea de produse, servicii și lucrări necesare dezvoltării și funcționării USEFS în condiții de legalitate, eficiență și eficacitate.

Suntem martorii unei concurențe acerbe pe piața serviciilor educaționale (atât piața națională, cât și cea internațională). Pe de o parte, în Republica Moldova, competiția pentru studenți atinge noi nivele de intensitate, în special datorită prevederilor noului Cod al Educației, conform căruia finanțarea de bază este cost standard per student și cea complementară - prin concurs pe bază de proiecte și indicatori de performanță. Pe de altă parte, evoluția demografică curentă, creșterea nivelului de migrație, accesibilitatea studiilor în România, dezorientarea sau orientarea tendențioasă în carieră a absolvenților de liceu și, nu în ultimul rând, introducerea regulilor mai stricte la examenele de bacalaureat vor afecta numărul de studenți înmatriculați la studii și implicit finanțarea de la bugetul de stat. În condițiile unui buget auster sau limitat, vor apărea provocări în privința finanțării de stat, ceea ce, la rândul său, va intensifica competiția pentru noi surse de finanțare. Prin urmare, trebuie să ne pregătim pentru un mediu în care fiecare